

铁打的娱乐圈，流水的闺蜜团



文: 今日女报 / 凤网记者 陈寒冰

最近《欢乐颂2》热播，“五美”的闺蜜情让观众津津乐道。可电视剧那么美好，现实却远比剧情来得热闹。6月10日，娱乐圈著名“闺蜜圈”爆出新料：“某Z姓女星和C姓女星表面上关系很好，私底下早就水火不容，撕得不可开交了！”话题直指娱乐圈著名“闺蜜团”成员陈意涵、薛凯琪、张钧甯。

从台湾的“七仙女”闹翻到内地“泰迪团”的分崩离析，娱乐圈的闺蜜情总是寿命不长。到底是什么原因，让闺蜜如此难当？经纪人与心理学专家与我们开策娱乐圈的闺蜜法则。



扫一扫，看闺蜜PK

电影中闺蜜戏刚完，生活里闺蜜情结束

俗话说“单打独斗不如抱团取暖”，早前娱乐圈中卖闺蜜人设的女明星真是不少。台湾“七仙女”成员大小S、范玮琪、吴佩慈等人，从情比金坚到相互拆台；内地女星李小璐、熊乃瑾、霍思燕、甘薇以及杨幂，当初也是圈内著名的闺蜜团，可是抱团之后，这群姑娘也从姐妹情深变为“假脸姐妹团”。

在粉丝们感叹娱乐圈“真闺蜜”越来越少时，陈意涵、薛凯琪、张钧甯却像一股清流。这三位女生的感情之深，当初在“鸡汤界”很有名，三人不但经常发同行同睡同玩的亲密照片，更是时常把“当一辈子闺蜜”的话挂在嘴边。在她们的世界里，只要两个闺蜜在身边，其他都是浮云。

也正因为这份闺蜜情，三人抱团拍了一部电影《闺蜜2》。

导演黄真真说：“之所以选择她们拍这部电影，就是觉得她们三人之间这份难得的闺蜜情。”

可是，这份著名的闺蜜团感情还没坚持到电影上档，就被网友及媒体爆料：“三人私下早已水火不容！”

消息称，张钧甯和陈意涵都是30岁出头女星，两个人走的都是“不老元气少女”路线，无论是形象还是资源都非常相似。三人看似亲密，其实私下抢资源却不是一般的热闹。圈内人称张钧甯的代言就总爱与陈意涵“争锋相对”，火药味极浓。陈意涵代言耐克，张钧甯就代言阿迪达斯；陈意涵代言手游《九阴》、张钧甯就代言游戏《笑傲江湖》。所以，俩姐妹看似很好，其实却是实打实的竞争关系。

另一边。陈意涵和薛凯琪

的关系也成迷。2014年，她们跟杨子姗合作了电影《闺蜜》，电影宣传及上映时，两姐妹经常携手亮相。而电影结束之后，传出的娱乐通稿却是“陈意涵力压薛凯琪”等。

今年，《闺蜜2》电影还未上档，三人互撕的消息就不绝于耳。难道真的是电影中的闺蜜戏演完了，生活中的“戏”也该完了？



今天腻歪明天开撕，娱乐圈闺蜜情很脆弱

为了博眼球，除了情侣档、夫妻档秀恩爱，闺蜜团与兄弟团确实是不错的吸睛点。可闺蜜戏却总被无情地现实打败——难道娱乐圈的闺蜜就真经不起考验？

“这些闺蜜团也多有无奈。”曾为国内几位女星做过宣传的经纪人小喻说，圈中很多女明星确实是真闺蜜，但随着个人发展或经纪公司的策划安排，感情发生变化是必然。“女明星之间的感情比人们的普通闺蜜要脆弱。不要看她们接受采访时总说‘我们是闺蜜，相信对方’，但其实就连网友的言论也会影响她们的感情。”小喻透露，之前一位二线女明星看到网友留言，说闺蜜在私下曾多次中伤她，这位女星当着工作人员面，把对方大骂一顿，言辞之激烈，“让在场的人都觉得可怕”。

可是没过几天，这对闺蜜要一同上节目。这位女星不但瞬间

■红人馆

柴碧云郑爽戏内戏外皆同学

今日女报 / 凤网讯 (通讯员牛牛) 由陈学冬、郑爽、柴碧云等联袂主演的青春剧《夏至未至》正在湖南卫视热播。剧中，柴碧云饰演的程七七是浅川一中的全能艺术生，她视立夏(郑爽饰)为最好的朋友，可以为对方“两肋插刀”。而现实中的柴碧云和郑爽也是大学四年同窗，柴碧云坦言，很开心能够有这样的感情延续，“虽然这是毕业后第一次合作，但我们的代入感很强，很有默契。因为在学校里一起汇报表演，其间合作过很多次。在片场四目相对的瞬间，就有那种默契感。”

剧中，程七七家境优渥却性



扫一扫，看柴碧云与郑爽搭戏

洞庭湖畔 绿色华康

湖南省华康食品有限责任公司地处洞庭湖畔，湘资两水尾闾、素有“楚南首治”“鱼米之乡”的千年历史古县——湘阴，朴实厚重的湘楚文化孕育了华康人诚信、卓越、高效、严谨、创新的经营风格。产品畅销全国28个省(市区)60多个地区，广销香港、韩国。

公司主销产品有芝麻油、食用植物油、花生油、辣椒油、腐乳、辣椒酱、剁辣椒、风味豆豉及贡菜脆椒、香辣鱼仔、茶油风味剁椒、豆豉酱等(互联网+华康B2C电商产品)系列。

公司连年被评为“省级重合同守信用企业”、“省消费者委员会质量信得过单位”、“湖南省名牌产品”、“国家农业部食品博览会金奖”、“湖南省农业产业化龙头企业”、“湖南省私人企业十大行业500强企业”、“湖南省两型示范创建企业”、“银行守信AAA级企业”。产品通过ISO9001-2008国际质量体系认证和绿色食品认证。拥有发明专利1项，实用新型专利6件，科技成果鉴定书2项。2011年“华康”牌商标被国家工商总局评为中国驰名商标。

订货热线: 0730-2640088 0731-85713861



扫一扫，浏览华康移动端